

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



TASTY CONCEPTS HOLDING LIMITED

賞之味控股有限公司

(於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號：8096)

有關截至2020年3月31日止年度全年業績公告及年報之 補充公告

茲提述賞之味控股有限公司(「本公司」，連同其附屬公司統稱「本集團」)分別於2020年6月22日及2020年6月30日所刊發截至2020年3月31日止年度之全年業績公告(「該公告」)及年度報告(「年報」)。除文義另有所指外，本公告所用詞彙與該公告及年報內所界定者具有相同涵義。

董事會謹此提供以下有關確認本集團截至2020年3月31日止年度的物業及設備、使用權資產及無形資產減值虧損的資料，以補充該公告及年報。

(i) 有關本集團截至2020年3月31日止年度的物業及設備、使用權資產及無形資產減值虧損的分析

截至2020年3月31日止年度，本集團分別就物業及設備、使用權資產及無形資產確認減值虧損約13.7百萬港元、14.8百萬港元及4.0百萬港元，此乃由於本集團於香港及中國若干餐廳表現欠佳及出現虧損所引致，合共佔本集團截至2020年3月31日止年度的虧損淨額約57.6%。

本集團的物業及設備主要指於香港及中國的餐廳、中央廚房及辦事處的租賃裝修、裝置及設備以及在建工程。截至2020年3月31日止年度，已確認物業及設備的減值虧損約為13.7百萬港元，其中包括公司資產(例如獲分配來自總部及中央廚房的其他裝置及設備及租賃裝修)及其他直接歸屬於虧損餐廳的資產，佔確認減值虧損前物業及設備於年結日的原有賬面總值約66.4%。

本集團的使用權資產主要指香港及中國租賃物業的使用權，而該等物業用作餐廳、中央廚房、辦事處及員工宿舍。截至2020年3月31日止年度，已就使用權資產(包括獲分配來自總部及中央廚房的租賃物業及經營虧損餐廳的其他租賃物業的使用權資產)確認減值虧損約14.8百萬港元，佔確認減值虧損前使用權資產於年結日的原有賬面總值約55.7%。

本集團的無形資產主要指自獨立第三方取得的獨家特許經營權，並獲准使用特許經營商標、專利、所有其他知識產權及於香港經營特許經營餐廳的其他必要協助，為期20年。截至2020年3月31日止年度，已就無形資產確認減值虧損約4.0百萬港元，佔確認減值虧損前無形資產於年結日的原有賬面總值約100%。截至2020年3月31日止年度，本集團經營的特許經營餐廳出現虧損，而於年結日相應獲分配的公司資產以及物業及設備約7.0百萬港元經已減值，並確認為物業及設備的減值虧損。

(ii) 導致確認減值虧損的原因的詳情

自2019年底起持續出現的2019冠狀病毒病(「**2019冠狀病毒病**」)疫情已對全球及本地經濟造成重大負面影響。於2020年1月1日至2020年3月31日期間，本集團現有餐廳顧客人數較去年同期整體下降約48%。由於顧客人數下跌，本集團收益自2020年1月以來大幅減少。為控制疫情的傳播，香港政府已於2020年4月推出多項保持社交距離的措施，其中若干措施尤與餐飲業務相關，對本集團的營運構成進一步挑戰。餐廳於2020年4月的訪客人數與2020年3月相比，並無重大改善。因此，管理層的結論為此乃本集團資產減值的跡象，並就相關餐廳於2020年3月31日的物業及設備、使用權資產及無形資產的可收回金額進行減值測試。

(iii) 釐定相關減值虧損金額的方法、依據及主要假設

管理層根據香港會計準則第36號「**資產減值**」(「**香港會計準則第36號**」)對本集團於2020年3月31日的物業及設備、使用權資產及無形資產的賬面值進行減值檢討。

香港會計準則第36號將減值虧損界定為資產或現金產生單位(「**現金產生單位**」)的賬面值超出其可收回金額的金額。資產或現金產生單位的可收回金額為其公平值減去出售成本及其使用價值中的較高者。由於在結算日期市場上可比較的交易不足，管理層根據香港會計準則第36號估計其使用價值，以對每個現金產生單位於2020年3月31日的賬面值進行減值檢討。進行減值測試的相關資產的使用價值的計算，乃參考預期由資產產生的估計未來現金流量的現值(「**現金流量預測**」)作出。

香港會計準則第36號要求透過分配可直接歸屬於每個現金產生單位或最小現金產生單位組合的資產的賬面值以測試減值，有關賬面值的一部分可在合理且一致的基礎上予以分配。因此，管理層按每間餐廳準備現金流量預測(代表已識別的最小現金產生單位)。

此外，管理層評估是否有跡象顯示公司資產可能出現減值，並進一步將相關公司資產(如中央廚房及總辦事處的租賃裝修、固定裝置及設備及使用權資產)在合理及一致的基礎上分配予其所屬現金產生單位。

根據評估結果，會就產生現金流量淨額但可收回金額低於現金產生單位賬面值的餐館確認減值虧損；對於並無產生現金流入淨額的餐館，截至2020年3月31日，包括公司資產在內的所有相關資產均已全部減值。減值虧損已在資產賬面值的基礎上有系統地確認及分配。

截至2020年3月31日的現金流量預測

計算有關資產的使用價值涵蓋5年現金流量預測期間(Y1至Y5)，就產生估計正現金流入淨額的餐廳，超過預測期間的現金流量則透過使用終止年增長率2.3%進行預測推斷餐廳的其後現金流量。

下表概述現金流量預測所用的主要輸入值、估計及假設如下：

	截至該日止年度的現金流量預測		
	2021年 3月31日 (Y1)	2022年 3月31日 (Y2)	2023年至 2025年3月31日 (Y3至Y5)
輸入值：			
預期收益增長率	10%增長(根據2020年3月實際收益)	10%至15%	15%
預期毛利率範圍	68.1%至72.5%	68.1%至72.5%	68.1%至72.5%
公司稅率	就於香港註冊成立及經營餐廳的附屬公司，為16.5%	就於香港註冊成立及經營餐廳的附屬公司，為16.5%	就於香港註冊成立及經營餐廳的附屬公司，為16.5%
	就於中國註冊成立及經營餐廳的附屬公司，為25%	就於中國註冊成立及經營餐廳的附屬公司，為25%	就於中國註冊成立及經營餐廳的附屬公司，為25%
貼現率(「加權平均資本成本」)	17.8%	17.8%	17.8%

上述使用價值計算所採用的主要假設及估計是根據各餐廳(已識別的最小現金產生單位)的過去表現，例如服務能力，餐桌周轉率以及管理層對市場發展的期望而釐定。

當在使用價值計算中使用現值技術時，會採用加權平均資本成本為現金流量預測的貼現率，並調整稅務影響，乃參考由獨立估值師在釐於定本集團於2020年3月31日的無形資產使用價值時所作估值而作出。

除評估外部市場及經濟狀況外，管理層參考每間餐廳(已識別的最小現金產生單位)的個別息稅折舊攤銷前盈利評估本集團資產有否出現減值指標。擁有截至2020年3月31日止年度減值的直接歸屬資產及已分配公司資產的餐廳，在上一財政年度錄得正數息稅折舊攤銷前盈利，因此在相關會計年度管理層未有指出有關時間的相關資產的減值指標，故並無相關的減值評估／估值可作比較。

(iv) 董事會及審核委員會就減值虧損是否公平及合理所作評估

董事會及審核委員會已密切注意管理層所作的減值測試，尤其是考慮到餐飲業面臨2019冠狀病毒病爆發引致全球經濟動盪，以及實施保持社交距離及全球旅遊限制的多項措施所帶來的挑戰。評估減值虧損是否公平及合理時，董事會及審核委員會已進行下列舉措：

1. 審閱及理解應用於就估計各現金產生單位的使用價值所作現金流量預測的假設、計算及方法

本集團的物業及設備、使用權資產及無形資產的減值測試依賴以適用折現率貼現估計未來現金流量得出的資產估計使用價值。董事會及審核委員會已審閱現金流量預測，並理解達致各現金產生單位的使用價值金額的假設、計算及估值方法，例如收入增長率、增長的基準、資產經濟期限、

過往業績參考及市場可資比較數據，另亦已按彼等本身對業務、本集團資產、本集團經營所在環境及業務前景的知識，嚴格地評核於現金流量預測應用的所有輸入數據是否公平及合理。

2. 評估現金流量預測所採納的輸入數據及假設有否反映最近期業務發展及行內經濟趨勢

董事會及審核委員會已進一步評估並確認現金流量預測所採納的輸入數據或假設已考慮到最近期經濟及行業趨勢以及目前市況，並反映於財務預測及折現率上。董事會及審核委員會亦已審閱就主要假設進行的敏感度分析。

此外，董事會及審核委員會亦已評估及一致同意，外部專家(獨立估值師)具備足以處理減值事宜的技能。

董事會一直留意飲食業的趨勢且注視經濟發展，並考慮到資產減值的風險，以確保本集團的資本管理及策略計劃更為理想。

承董事會命
賞之味控股有限公司
主席
鄧慶治

香港，2020年7月15日

於本公告日期，董事包括：

執行董事：

鄧振豪先生(行政總裁)

非執行董事：

鄧慶治先生(主席)

獨立非執行董事：

黎文軒先生

何麗全先生

李冠德先生

本公告的資料乃遵照 GEM 上市規則而刊載，旨在提供有關本公司的資料；董事願就本公告的資料共同及個別地承擔全部責任。各董事在作出一切合理查詢後，確認就其所知及所信，本公告所載資料在各重要方面均屬準確完備，沒有誤導或欺詐成分，且並無遺漏任何事項，足以令致本公告或其所載任何陳述產生誤導。

本公告將由其張貼日起計最少一連七天於聯交所網站 www.hkexnews.hk 內之「最新上市公司公告」頁內刊登，並於本公司網站 www.butaoramen.com 內刊登。